



Občina Ankarano · Comune di Ancarano

KABINET ŽUPANA | GABINETTO DEL SINDACO
Odnosi z javnostmi | Pubbliche relazioni

DATUM: 28. 3. 2025

SPOROČILO ZA JAVNOST št. 153

Občina Ankarano omogoča subvencije za prekope na ankaransko pokopališče

Ankarano, 28. marec 2025. Na sinočnji 22. redni seji Občinskega sveta Občine Ankarano so občinski svetniki sprejeli zaključni račun občine za leto 2024, ki izkazuje prihodke na ravni 11,35 milijona evrov in odhodke na ravni 11,39 milijona evrov, primanjkljaj na ravni dobrih 36 tisoč evrov pa je občina pokrila s presežkom iz preteklih let. Občinski svet se je seznanil z Letnim poročilom Medobčinske uprave Istra za leto 2024 in sprejel odlok, s katerim Občina Ankarano ureja možnost prenosa posmrtnih ostankov pokojnikov na ankaransko pokopališče.

V zvezi z izvajanjem gospodarske javne službe pokopališke dejavnosti in urejanje pokopališča so občinski svetniki obravnavali in sprejeli predloga odlokov, ki se nanašata na prenos posmrtnih ostankov pokojnih svojcev na pokopališče Ankarano. Že pred zaključkom gradnje pokopališča je bil namreč s strani občanov izražen interes za prenos posmrtnih ostankov na pokopališče Ankarano, ki ga je Občina v nadaljevanju preverila z vprašalnikom.

Na osnovi pridobljenih podatkov (interes za prenos posmrtnih ostankov je do sedaj podalo 22 občanov) je Občina pripravila **predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o pogrebni in pokopališki dejavnosti ter pokopališkem redu v Občini Ankarano**, ki omogoča prekop posmrtnih ostankov na ankaransko pokopališče ne glede na vrsto pokopa (žarni ali krstni). **Odlok o subvencioniranju stroškov prekopa posmrtnih ostankov iz drugih pokopališč na pokopališče Ankarano** pa sledi izkazanim željam občanov in razlogom za prenos posmrtnih ostankov, pri čemer Občina izpostavlja, da je pokopališče namenjeno prebivalcem, ki živijo na območju občine Ankarano. Subvencioniranje v višini do 500 evrov bo krilo del stroškov prekopa posmrtnih ostankov iz drugih pokopališč na pokopališče Ankarano, svojcem pokojnikov pa bo s tem omogočen pokop pokojnika v domačem kraju, kar v preteklosti zaradi znanih zapletov z ankaranskim pokopališčem ni bilo možno. Upravičenci do subvencije za stroške prekopa oziroma prenosa posmrtnih ostankov na pokopališče Ankarano so fizične osebe, ki naročijo prekop posmrtnih ostankov pokojnika na pokopališče Ankarano ob pogoju, da je bil pokojnik na dan nastopa smrti občan Občine Ankarano oziroma je imel stalno prebivališče na območju občine Ankarano še pred njeno ustanovitvijo ter da je umrl po 1. 1. 2003, ko je bil predviden začetek delovanja prvotnega ankaranskega pokopališča, katerega gradnja je bila nato zaustavljena. Subvencije bodo upravičenci prejeli za prekope posmrtnih ostankov, izvedene do 31. 12. 2025.

Sprejet zaključni račun za leto 2024

V bilanci prihodkov in odhodkov Občine Ankarano za leto 2024 so izkazani prihodki v višini 11.353.235,68 evrov ali 82,46 % sprejetega občinskega plana proračuna. Največji delež v realiziranih prihodkih predstavljajo davčni prihodki (46,9 %), sledijo nedavčni prihodki (45,92 %), kapitalski prihodki (3,74 %) in transferni prihodki (2,95 %). V primerjavi s predhodnim letom so bili celotni prihodki leta 2024 za približno 3 % višji. Davčni prihodki so bili v primerjavi s predhodnim letom nižji za 9 %, nedavčni pa višji za 59 %, medtem ko so bili kapitalski (61 %) in transferni prihodki (55 %) veliko nižji. Odhodki so bili realizirani v višini 11.389.710,30 evrov ali 76,57 % sprejetega letnega plana proračuna za 2024. Največji del odhodkov predstavljajo tekoči transferi (36,88 %), sledijo investicijski odhodki (30,59 %) in tekoči odhodki (29,30 %). Nižja realizacija realiziranih odhodkov glede na sprejeti proračun je bila pri investicijskih odhodkih, kar je predvsem posledica določenih nezaključenih in neizvedenih nakupov nepremičnin, ne-dokončanja in ne-izvedbe določenih naložb ter manjšega obsega priprave projektne dokumentacije, kar bo realizirano v prihodnjih letih. Skupni odhodki v letu 2024 so bili v primerjavi s predhodnim letom nekoliko nižji, predvsem pri tekočih in investicijskih odhodkih ter investicijskih transferih, medtem ko so bili tekoči transferi nekoliko višji. Zaključni račun Občine Ankarano na dan 31. 12. 2024 izkazuje proračunski primanjkljaj v višini 36.474,62 evrov, ki se pokriva s presežkom preteklih let.

Občinski svetniki so se seznanili z Letnim poročilom o delu MU Istra, ki ga je predstavil vodja MU Istra. Podali so soglasje k ugotovitvi delovne uspešnosti ravnateljice JZ OŠV Ankarano ter se seznanili s sklepom Sveta delavcev Marjetice Koper d.o.o. o razrešitvi in izvolitvi predstavnika delavcev v nadzornem svetu te družbe.



Seznanitev z začetkom delovanja Javnega zavoda za naravo in družbo Ankaran

Občinski svet se je seznanil, da bo s 1. 4. 2025 začel delovati **Javni zavod za naravo in družbo Ankaran** (Javni zavod Ankaran) s sedežem na Jadranski cesti 17. Na javni zavod, ki ga začasno vodi v. d. direktorja Jani Krstić, bo iz Občinske uprave prešlo 8 zaposlitev javnih uslužbencev, ki trenutno opravljajo pretežno naloge iz področja dejavnosti, ki se prenašajo na javni zavod. Gre za izvajanje javnih služb oziroma dejavnosti v javnem interesu na področju kulture, športa, turizma, ohranjanja narave in upravljanja zavarovanih območij narave, mladinskih dejavnosti in storitev/skrbi za starejše. Sem se umeščajo tudi dejavnosti upravljanja, urejanja in vzdrževanja športnih, kulturnih in turističnih objektov, objektov za mladinske dejavnosti in dejavnosti skrbi za starejše ter vzdrževanja infrastrukture in objektov, namenjenih upravljanju zavarovanih območij v Občini Ankaran. Skladno z navedenim so občinski svetniki sprejeli tudi predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o Krajinskem parku Debeli rtič, ki določa novega upravljalca parka, Javni zavod za naravo in družbo Ankaran.

»Novi javni zavod bo opravljal široko paleto javnih služb oziroma dejavnosti v javnem interesu, ki jih je doslej izvajala občinska uprava, četudi niso bile vse izvirne naloge občine. Verjamem, da bomo v zavodu, ki se bo lahko posvetil izključno tem vsebinam, navedene dejavnosti lahko tudi kakovostno nadgradili in občanom ter zainteresiranim uporabnikom oziroma javnosti ponudili še kvalitetnejše vsebine, tako s področja skrbi za mladino in skrbi za starejše kot tudi s področja varstva dragocenih naravnih danosti, turizma, kulture, športa itd.«

Jani Krstić, v. d. direktorja Javnega zavoda za naravo in družbo Ankaran

Barbara Švagelj
PODŽUPANJA



Gregor Strmčnik
ŽUPAN